ПАСПОРТ УСЛУГИ (ПРОЦЕССА) СЕТЕВОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Размещение информации о намерении перераспределить максимальную мощность принадлежащих энергопринимающих устройств в пользу иных лиц
наименование услуги (процесса)

Круг заявителей <1>: лица, имеющие на праве собственности или на ином законном основании энергопринимающие устройства, в отношении которых до 1 января 2009 г. в установленном порядке было осуществлено технологическое присоединение к электрическим сетям. Исключение составляют следующие лица:

- юридические лица или индивидуальные предприниматели, осуществившие технологическое присоединение по одному источнику электроснабжения энергопринимающих устройств, максимальная мощность которых составляет до 150 кВт включительно по третьей категории надежности;

- заявители, осуществившие временное технологическое присоединение энергопринимающих устройств;

- физические лица, осуществившие технологическое присоединение энергопринимающих устройств, максимальная мощность которых составляет до 15 кВт включительно;

- заявители, энергопринимающие устройства которых присоединены к объектам электросетевого хозяйства, соответствующим критериям отнесения объектов к единой национальной (общероссийской) электрической сети;

- заявители, не внесшие плату за технологическое присоединение энергопринимающих устройств либо внесших такую плату не в полном объеме).
Размер платы за предоставление услуги (процесса) и основание ее взимания: Плата за публикацию информации не взымается в соответствии с действующим законодательством.
Основание предоставления услуги: Необходимость определения лиц, имеющих намерение осуществить технологическое присоединение энергопринимающих устройств посредством перераспределения максимальной мощности.
Условия оказания услуги (процесса) <2>:Заявление о намерении перераспределить максимальную мощность принадлежащих им энергопринимающих устройств в пользу иных лиц.
Результат оказания услуги (процесса): Публикация информации на официальном сайте АО «МПГЭС» о наименовании потребителя, который намеревается осуществить перераспределение максимальной мощности принадлежащих ему энергопринимающих устройств, его контактные данные и сведения об объеме планируемой к перераспределению максимальной мощности, а также о наименовании и месте нахождения центра питания.
Общий срок оказания услуги (процесса): Размещение информации на сайте АО «МПГЭС» в течение 5 рабочих дней со дня получения заявления от лица, намеревающегося осуществить перераспределение максимальной мощности принадлежащих ему энергопринимающих устройств в пользу иных лиц.
Форма и способ подачи заявки: 
1. Рекомендуемая форма заявление о намерении перераспределить максимальную мощность принадлежащих им энергопринимающих устройств в пользу иных лиц.
2. Способы подачи: 
- письмом;

- через личный кабинет на официальном сайте АО «МПГЭС»

- лично или через уполномоченного представителя.

Нормативно-правовые акты: 

1. Раздел IV Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утвержденных постановлением Правительства РФ от 27.12.2013 № 861.

2. Стандарты раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии, утвержденные постановлением Правительства РФ от 21.01.2004 № 24.

Контактная информация для направления обращений <3>: ПТО АО «МПГЭС» 8(34938)43-3-42.

--------------------------------

<1> Указываются лица, которые могут получить данную услугу.

<2> Описание условий, при которых оказание услуги (процесса) становится возможным (предоставление всех необходимых документов, наличие физической возможности оказания услуги (процесса) и др.).

<3> Указываются контактные данные лиц, которые могут дать исчерпывающую информацию об оказываемой услуге, принять жалобу на действия (бездействие) подразделения (работника) сетевой организации, занятого в оказании услуги, уполномоченного органа исполнительной власти, осуществляющего надзорные функции за деятельностью сетевой организации.

